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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
PREDSEDSTVO ZOSS 
 
Datum: 19. december 2011 
 
ZAPISNIK 20. SEJE PREDSEDSTVA ZOSS 
 
Seja je bila 19.12.2011 v sejni sobi gostišča Livada. Seja se je začela ob 18.00 uri. 
 
Prisotni člani predsedstva: Boris Spačal, Robert Gruškovnjak, Nejc Klinar, Bernard Valentar 
ter Rado Trifkovič.  
Ostali prisotni: Gregor Novak. 
 
Sejo je sklical in vodil Boris Spačal. 
 
 
Predlagani dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 
2. Pregled in potrditev zapisnika 19. Seje predsedstva ZOSS 
3. Samostojna spletna stran ZOSS 
4. Pregled predlogov za nadgradnjo programa za vnos ocen 
5. Razno 

 
 
Predsednik ZOSS je pozdravil vse prisotne na seji. 
 
 
 
Ad. 1) 
 
Na dnevni red ni bilo pripomb 
 
Sklep 1: Predsedstvo ZOSS potrjuje predlagani dnevni red. 
  
Ad. 2) 
 

Predsedstvo je pregledalo zapisnik 19. seje predsedstva. Član predsedstva je rekel, 
da je potrebno pozvati Strokovno komisijo, da se sreča z odgovornimi iz OZS, da se 
dogovorijo koliko sodnikov sodi tekme pri dečkih in deklicah ter kadetih in kadetinjah.  
 
Sklep 2: Sekretar ZOSS mora obvestiti vse odgovorne za delegiranje v društvih, da na te 
tekme delegirajo samo enega sodnika in zapisničarja v kolikor ne pride do drugačnega 
dogovora med SK ter OZS. 
 
 

Ostalih pripomb na zapisnik 19. seje ni bilo. 
 
Sklep 3: Predsedstvo ZOSS soglasno potrjuje zapisnik 19. seje predsedstva.  
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Ad.3) 
  
 Član predsedstva je poudaril, da ZOSS nujno potrebuje svojo domeno ter svojo 
spletno stran. Povedal je, da to sicer nekaj stane, vendar bomo imeli svojo spletno stran, ki 
jo bo potrebno tudi ažurno urejati. Ostali člani so bili mnenja, da svoje spletne strani zaenkrat 
ne potrebujemo. Strinjali so se tudi s tem, da če bi imeli svojo spletno stran, da potrebujemo 
tudi nekoga, ki bo to urejal, vendar trenutno nimamo na razpolago nikogar. Eden izmed 
članov predsedstva je povedal, da domeno www. zoss.si že imamo in sicer jo uporabljajo 
delegati, tako da bi bilo potrebno narediti samo spletno stran.  
 
 
Sklep 4: Zaenkrat bomo ostali na gostovanju pri OZS, v kolikor pa se bo pokazalo, da 
potrebujemo svojo spletno stran pa se bo to tudi realiziralo. 
 
Ad.4) 
 

Člani predsedstva so bili mnenja, da se je potrebno dogovoriti z Vidom Zupančičem 
glede nadgradnje programa za vpisovanje ocen sodnikov. 
 
 
Sklep 5: Vida Zupančiča ter programerja programa se povabi na januarsko sejo 
predsedstva, kjer se bo program predstavil in se bo predebatiralo o nadaljnem sodelovanju s 
tem programerjem. 
 
Ad.5) 
 

Dopis, ki je bil poslan s strani OK Pomurje zoper izvzetje sodnika na njihovih tekmah 
je bil poslan v vednost predsedstvu ter SK. Člani predsedstva so se strinjali, da mnenje poda 
SK, predsedstvo ZOSS pa bo napisalo dopis in ga poslali ustreznim naslovnikom. 
 

Člana predsedstva je zanimalo ali je bila tekmovalna taksa klubov, ki nastopajo v 3. 
DOL in nižjih ligah plačana OZS ali ZOSS. Predlagal je, da v kolikor je bila ta taksa plačana 
OZS, da OZS nekaj sredstev nakaže tudi osebam, ki so odgovorne za delegiranje v 
posameznem društvu. Zanimalo ga je tudi, zakaj vse delegacije opravljajo osebe odgovorne 
za delegiranje v posameznem DOS-u in zakaj to ne delegira OZS. Predsednik ZOSS je 
podal odgovor, da je to stvar Komisije za delegiranje.  
 
 
 
 
Seja se je zaključila ob 20:00 
 
 
 
Zapisal: 
Gregor Novak        Predsednik ZOSS 
Sekretar ZOSS         Boris Spačal 
 
 


